Задание 1.


№1.


z = -(1 / 2) ^ -2


b = 13.2 * 10 ^ -3


g = 25000


y = ((m * c - 1) / 11) ^ (1 / 5)


f = (SIN(x)) / (x + EXP(x))


t = (SIN(x) - a * COS(x)) / (COS(x) + b)


№2.


Постановка задачи


Найти радиус основания цилиндра, имеющего при данном объеме наименьшую поверхность,


R=� EMBED Equation.3  ���, V= 750 см3


Константы: V,� EMBED Equation.3  ���


Выходные данные: R


Математическая модель задачи





R=� EMBED Equation.3  ���


�Схема алгоритма





1.Начало











�


2.Вычисление R








�





3. Вывод R














�


4. Конец





4. Текст программы.


CLS


v = 750


pi = 3.14


r = (v / 2 * pi) ^ (1 / 3)


PRINT r





Задание №2. 


Постановка задачи


                                                          x3+3x, если x>0 


Вычислить значение функции y=     0, если  x=0


				   x3-3x, если x<0


для произвольных значений аргумента


Входные данные: x


Выходные: y


Математическая модель задачи


y=x3+3x, если x>0


y=0, если x=0


y=x3-3x, если x<0


Схема алгоритма


�


1. Начало











�





2. Ввод x








�


�





       3. x=0                                                4.  y=0











��





y=x3-3x				       5. x<0














�





�7. y=x3+3x








�8. Вывод y








9.Конец











Текст программы


10 CLS


20 INPUT x


30 IF x = 0 THEN y = 0


40 IF x <= 0 THEN y = x ^ 3 - 3 * x ELSE y = x ^ 3 + 3 * x


50 PRINT y


Отладка программы 


Контрольный вариант: при x=0    y=0


		             при x=-1  y=2


		             при x=2    y=14

















№2.


Постановка задачи


				q1=� EMBED Equation.3  ���, если l>1


Вычислить значение функции 	q1=� EMBED Equation.3  ���, если l<1


				q1=� EMBED Equation.3  ���, если l=1


Входные данные: l


Выходные данные: q1


Математическая модель задачи


q1=� EMBED Equation.3  ���, если l>1


q1=� EMBED Equation.3  ���, если l<1


q1=� EMBED Equation.3  ���, если l=1


�Схема алгоритма


1.Начало











�





2.Ввод l














��


4. q1=� EMBED Equation.3  ���			                    3.l=1








�


�


       5.l<1			6. q1=� EMBED Equation.3  ���











�


7.q1=� EMBED Equation.3  ���











�


8.Вывод q1











�





9.Конец











Текст программы


10 CLS


20 INPUT l


30 IF l = 1 THEN q1 = (l ^ 2 + 1) ^ (1 / 3)


40 IF l <= 1 THEN q1 = SQR(l ^ 2 + 1) ELSE q1 = 2.5 / (l - 7)


50 PRINT q1


Отладка программы


Контрольный вариант:	при l=2   y=-0.5


			при l=1   y=1.414214


			при l=-2  y=2.236068


Задание№3.


№1.


Постановка задачи


Как изменяется центростремительное ускорение поезда, движущегося по закруглению дороги со скоростью V, в зависимости от радиуса r?


a=� EMBED Equation.3  ���, где r=60 км/ч; 200<=r<=1000 м с шагом 100 м.


Математическая модель задачи


a=� EMBED Equation.3  ���, где r={200..1000}





Схема алгоритма


�


1.Начало











�


2.a1=� EMBED Equation.3  ���














3.a=200,1000,100








�


4.Вывод a








�


5.Вывод изменения ускорения











�





6.Конец





Текст программы


10 CLS


20 v = 60


30 a1 = v ^ 2 / 200


40 FOR r = 200 TO 1000 STEP 100


50 a = v ^ 2 / r


60 PRINT a


70 NEXT r


80 ax = v ^ 2 / 1000


90 ax = ax - a1


100 PRINT ax


5. Отладка программы


При радиусе равном: 	200 	ускорение равно: 	18


			1000				3.6


изменение равно:	14.4


